

新賽季十支球隊九隊教練團易陣

港超揭幕 眾帥扭六壬成焦點



香港文匯報訊(記者黎永淦)2019-2020中銀人壽香港超級足球聯賽今天隆重揭幕,今季有個特別現象,就是10支港超球隊中,除了富力R&F,其餘各隊教練團陣容都有變動,有超過半數甚至撤換了主帥。一眾教練怎樣互扭六壬,相信就是首周聯賽最大看點。

上季帶領和富大埔歷史性奪得聯賽冠軍,季尾再度獲封「最佳教練」的李志堅,因班主削減投資,與助教李恆匯等毅然轉投巨型班東方龍獅門下。東方龍獅經歷連續3季四大皆空後,決心大換血,並押重注在李志堅身上。上季季中頂替陳婉婷的拉脫維亞教頭安祖史度錫,新球季「明升暗降」改任技術總監,李志堅則兼任主教練及總監兩項要職,他今季最大的任務就是要助這支積弱已久的褪色班霸重振雄風。

李志堅投褪色班霸 誓重振雄風

由於李志堅與9位冠軍成員一同轉投東方龍獅,和富大埔幾陷於散班邊緣,幸好獲新贊助商入閣,並找來2012-13年度「最佳教練」、惟上季執教凱景護級失敗的馮凱文,以及上季帶領佳聯元朗異軍突起的郭嘉諾任雙教練,兩位將肩負帶領地區球隊出戰亞冠外圍賽的歷史性任務。由於和富大埔今季實力已不可同日而語,郭嘉諾承認,要期望球隊蟬聯港超並不現實,惟寄望球隊踢出拚勁,在亞洲賽事則盡力而為。

傑志去季有銀牌及足盃盃兩項錦標落袋,但衛冕聯賽失敗,亞協盃也一敗塗地。會方痛定思痛,找來前波斯尼亞國家隊主帥施利斯高域執教,朱志光則重任總監一職。施利斯高域球員時代顯赫有名,甚至被名將施丹視為偶像,掛靴改任教練後,在歐洲球壇也薄有名聲,不過近年香港球會外籍教練成功例子不多,作為今季港超唯一「外教」,施利斯高域能否首季便適應香港球壇的獨特環境是一大疑問。

施丹偶像施利斯高域掛帥傑志

上季與盧比度一同輔助朱志光的高尼路,球季未完已離開傑志教練團,加盟雄心勃勃的冠忠南區,出任主教練鄭兆聰的副手。冠忠南區是其中一支最積極組軍的港超球會,球員班底加入了查維斯、積施利及陳肇鈞等,教練團陣容也再度加強,絕對有力成為爭標要角。

今季教練陣容也湧現不少新面孔,像香港飛馬文彼得、佳聯元朗陳文俊、標準流浪黃展鴻及愉園鮑家耀等,都是初次以港超主帥身份亮相。菁英盃盟主理則繼續向陳曉明投以信心一票,擁有亞洲足協專業級教練資格的他,是現時港超最具經驗的土炮教頭。而上季最後關頭失冠的富力R&F,則沿用原有的教練團,如何將歷來最強人腳以成績體現出來,要考一考楊正光功力。

港超今日賽程

比賽:	傑志 VS 愉園
開賽時間:	晚上8時
地點:	旺角場
票價:	\$90、\$30(特惠票)



張偉麗無懼外界質疑。香港文匯報記者夏微攝

因排名選手拒絕 張偉麗直接爭冠

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)還有兩天,UFC深圳之夜的比賽就將在深圳大運中心展開激烈角逐。在昨日的媒體日上,多位參賽選手亮相,而作為首個參與冠軍賽爭奪的頭條主賽中國選手,張偉麗表示,「結束比賽的方式很多,要看場上她暴露出的漏洞,抓住了,我就可以終結。」

張偉麗稱,在中國比賽,可以得到很多粉絲的支持,很多不了解這個比賽的人也可以近距離了解到這項運動。關於外界對她跳過多位排名選手直接對戰冠軍的質疑,張偉麗霸氣地直言:「因為他們拒絕我了,我才有機會跳過他們直接挑戰冠軍,所以我謝謝他們拒絕了我。」

作為張偉麗是次的對手,UFC女子草量級冠軍安德拉德表示,希望以K.O.方式結束比賽,但知道張偉麗是一位強勁的對手,「除了UFC的三場比賽外,還看了她其他的比賽,已經從看過的視頻中準備好了應對辦法,若她在比賽中打出了新的招式,那就到時見招拆招吧。」

據其介紹,目前UFC有12位現役的簽約中國選手,昨日,除張偉麗外,李景亮、宋克南和武亞楠也作為中國力量的代表亮相。李景亮希望兩年內登上頭條主賽。

國籃公佈世盃名單 易建聯周琦領銜



2019籃球世界盃明起在北京、上海、南京、佛山、東莞、武漢、廣州及深圳內地八大城市全面展開,坐擁主場之利的中國男籃昨公佈了12人大軍名單,易建聯、周琦及郭艾倫等名將均榜上有名,不過可惜的是丁彥雨航及周鵬因傷未入選,受傷問題困擾下要在今次大賽作出突破並非易事。

經歷了2004及2008奧運兩度殺入前八,中國男籃近10年一直未能在世界大賽再作突破,2012及2016兩屆奧運更是10戰未嘗一勝。作為今屆世界盃東道主,中國男籃希望在主場之利的帶動下再上高峰。球隊不但為今屆賽事作出較長時間的集訓,更多次約

戰巴西等勁旅協助備戰,而昨日宣佈的12人參賽名單亦基本上是上陣的周琦以及近年進步神速的郭艾倫及王哲林。

身處A組的中國男籃同組對手有科特迪瓦、波蘭及委內瑞拉,籤運不俗下應可順利出線,惟要擔心的是球隊的傷病問題,丁彥雨航及周鵬的受傷落選對球隊實力有一定削弱,加上周琦、郭艾倫及易建聯亦有不同程度的傷患在身,主帥李楠需要更小心分配一眾主力的上陣時間。

中國男籃將於今晚首戰硬撼科特迪瓦,由於今屆世界盃成績最佳的亞洲球隊將可自動晉身東京奧運,主場作戰加上明確目標,相信球隊會更有動力爭取佳績。

香港文匯報記者 郭正謙



易建聯(左)在上周的熱身賽中率領國籃迎戰巴西。



傑志老將黃洋(上)有可能客串中堅。資料圖片

傑志喜逢愉園 有望響頭炮

香港文匯報訊(記者黎永淦)上季聯賽最終排名第4、跌破近年新低的傑志,今晚在港超揭幕戰欣逢升班馬愉園,只要發揮正常,相信可順利打響頭炮。

傑志上季表現下滑,與主力陣容老化及踢法被洞悉有莫大關係。新一季會方在外援方面補充了洛迪古斯、基爾頓及蘇沙,都是集中在前場;華將則有霍斌仁及安永佳,惟兩人未成大器,暫難當重任。在聯賽開戰前幾天,會方突然宣佈與前足球先生華杜斯解約,令另一位老將黃洋的地位更為重要,更甚的是他有可能要客串中堅。縱觀目前陣容,傑志最大問題是中後場人腳不足,長途作戰可能會較不利,且看新帥施利斯高域怎樣搭配。

但無論如何,傑志今晚對愉園仍難尋取理。愉園闊別頂級聯賽5季,首次登陸港超,主要目標是護級。「快活谷」決定繼續重用年輕新秀,惟揭幕戰即要遇上前度盟主,要成功搶分恐怕不易。擁有港超比賽經驗的摩域治、盧斯安奴、林毅東、屠俊翹及陳立明等表現舉足輕重,各人發揮好壞直接影響球隊演出。



謝林恩(左)與隊友鄭苑淇分別奪兩金一銅。殘奧會圖片

全國殘運會 港泳隊添兩金

第十屆全國殘疾人運動會(第二階段)28日結束第四日賽事,港泳隊再有2金1銅進賬,輪椅籃球隊亦擊敗河南取得首捷。

游泳運動員謝林恩在當日的SB14級100米蛙泳決賽,以1分23秒30的個人最佳時間刷新大會紀錄及奪得金牌,隊友鄭苑淇亦游出個人最佳時間1分37秒16獲得銅牌。其後鄭苑淇出戰女子S14級400米自由泳決賽,再次造出個人最佳時間5分20秒95,並打破大會紀錄奪得金牌。

輪椅籃球隊當日迎戰河南首節表現凌厲,並以21:2迅速建立優勢,半場領先對手29:6。港隊在第三節派出多名年輕球員上陣,進一步擴大分差至40:10,最終以48:14取得今屆賽事首場勝利,下仗將迎戰河北爭連勝。

香港文匯報記者 陳曉莉

港隊征3人籃球全球總決賽

Red Bull Reign 3人籃球全球總決賽當地時間30至31日在加拿大多倫多舉行。港澳區賽事男女子組冠軍,包括:由蘇尚瀛、鄧志恆、鍾俊昇和葉傑傑組成的Start Unknown,以及包括卓婷、王家怡、李祉均及陳偉萍在陣的RBHK將代表香港出戰,與來自世界各地的街頭籃球勁旅爭奪全球總冠軍殊榮。

香港文匯報記者 陳曉莉

鄭網賽程公佈 頂級球手參賽

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)鄭州網球公開賽28日晚公佈詳細賽程,9月7日至9月8日將進行資格賽,正賽首輪將於9月9日中午11點開打,15日下午2點起將展開最後的終極對決。是項賽事首批公佈參賽陣容堪稱世界頂級,包括比莉絲高娃、夏莉普、施維杜連娜等明星球員;中國「金花」王薔、鄭賽賽也將參賽。

鄭網舉行推廣活動。香港文匯報記者馮雷攝

長垣國際馬拉松賽10月開跑

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)韻動中國·2019衛華長垣國際馬拉松賽將於10月20日在河南省長垣縣鳴槍開跑。該項賽事設男、女全程馬拉松,男、女半程馬拉松,迷你馬拉松三項比賽。本次比賽全程馬拉松項目限報1,000人,半程馬拉松項目限報1,500人,迷你馬拉松限報5,000人,總規模為7,500人左右,所有項目報滿為止。